L TR
I.I\‘\ | %‘_\
N S—

SPRINGER SYSTEMS [C47- AP b




—S\' >4

VILVFINH—

RIVFINIH— LILT

LRSS O NILFI\VH—BEE/\—Y DEHEDEICKD. RETEDOZARCHEATEXT,
O FrafIERKLDHR. MEICIRU YA XZHRULKIEE L,

MHL-CIWL (@ V7B D)

MHL-[ W[ ]

5 = FKmEftE X BRE |ERE ER TRES (RS HIER

S8 RILRTAZ (W[ T (m) (kg) | @A) X5

MHL-30W-Un [E5&E#HH-% M8 30(3.2 2.4 2.9 [l O

MHL-40W-Un | =70tk | M10,W3/8 |40|3.2 2.4/3.0/4.0(3.4/4.2/5.6 m O

MHL-50W-Un (Un) M10| M12,W1/2[50[4.5 | 2.4 6.1 = O

MHL-40WSUS| 25> 28! M10,W3/8 |40[3.0| 2.4 3.2 Al O

MHL-50WSUS| (SUS304) [M10],M12,W1/2|50| 4.0 2.4 5.5 B O

MHL-40WZn |[za@in-%tE| M10W3/8 [40[3.2| 24 3.5 [ O

MHL-50WZn (K78 [M10]M12,W1/2]50| 4.5 2.4 6.2 Bl O

) BERRNVMA XD ERAMHT v v—2 ZEEEEN, (BBESH)

MHL-CISL] (FrE. JVHITNRED)

=2 = FmEftE B g |RE|ER | ERERS | {Z%EMAE | #HA
AR S48 RILATFAZX | W | T [(m)] (ke) | (&R | X9
MHL-40S-Un | Z5&E#h®0-%| MI0W3/8 |40 [32(24] 40 m| O
MHL-50S-Un 1=40fE/Un [M10|M12,W1/2 | 50 |45 (24| 7.0 Al O
MHL-40S-SUS | x5 Lzl M10,W3/8 40 |3.0 |24 3.7 [l O
MHL-50S-SUS | (SUS304) [[mio]M12,wi/2| 50 [4.0[24]| 6.3 m| O
MHL-40S-Zn AREAD- &L M10,W3/8 40 [3.2|24 | 4.0 [l O
MHL-50S-Zn (K73%) M10 ,M12W1/2 | 50 | 4.5 |24 | 7.0 ml O
) ERAIMA DAL, EAMHT v v— &SR EEL, (BBESHR)
=R S,
SRR T PVC-CIL SRESHiES
PVC-3Lw PVC-5L[ | = . T TR |
(MHL-30WA) (MHL-50W 2 ® = e | s
A) il K5 [RIFIA—L779] SR (xWxW) | A% | (B | X%
PVC-4L[ | PVC-3Lw | &7k | MHL-30W 3~4X30X30 20 m| O
(MHL-40WFH) PVC-4Ly | 4TO0— | MHL-40W 20 Al O
PVC-ALw | #74F | MHL4owsus | °T4X40%40 s m| O
PVC-5Ly | 1TO— | MHL-50W 20 m| O
PVC-5Lw K7Ab MHL-50WSUS 4~BX50X50 20 [l O
MEEOVMIE > TEMNIEDYET,
HRE 4 EE
= = ME—RE—XUE PEFREL HBES
resEE m & (ar®) (Z on) (kg/m)
KEHBBHEEIFENchH O HZ =R (L) D MHL-30W 1.18 0.56 0.98
3(13_0 LRELTERLELSR, MHL-40W 2.95 1.04 1.39
MHL-50W 7.88 2.23 2.55
o= -1 MHL-40WSUS 272 0.95 1.32
300
MHL-50WSUS 7.23 2.03 2.29
rREsaER (hREPEE Kef)
FRRERTEE (W)
2 = XmER L (m)
- o5 [ 10[12]15] 18] 20] 24
MHL-30W-[] 71 34 26 16 10 8 45
‘ | MHL-20W-40S-40WZn | 133 | 66 | 5 | 44 | 30 | 25 | 17
MHL-50W-50S-50WZn | 285 | 142 | 119 | 95 79 66 46
£E
T SZrRRAEERE (L) T MHL-40WSUS-40S-SUS| 106 | 53 | 44 | 35 | 28 | 22 | 16
MHL-50WSUS-50S-SUS| 227 | 114 95 | 76 63 57 40
EHTHHE (W) SFOREER (F9MEE Kef)
= = ZREER L (m)
l l l l l l l l l l - o5 [ 10[12] 15[ 18[20] 24
‘ ‘ MHL-30W-[ ] 142 62 42 26 17 13 8
MHL-40W-40S-40WZn | 266 | 133 | 110 70 49 39 | 27
R REEERE (L) T MHL-50W+50S-50WZn | 569 | 284 | 237 | 188 | 130 | 106 73
I MHL-40WSUS-40S-SUS| 212 | 106 88 65 45 36 | 25
MHL-50WSUS-50S-SUS| 454 | 227 | 189 | 151 | 112 91 | 63

ROMMZERER AMZTEER O THEER /% (Un) - 1=70XyF, (3Un) - =fl1=70xy%, (Zn) - BRAERD -, (SUS) - 27 L-Z(SUS304)

mINAMI ELECTRIC CO.LTN.



RIWVFINITI—
IWFINYH— LI T TiEE

—SSHEA

MHL30W[ ]
2400
3.2 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
— /
: /=
T 2
e Qvga%%q D G e S S S
o "97 *************** L ************* —— ]«
7/ ©
30 50
MHL40WL] 2400 (3000, 4000)
3.2 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
(3.0)
- /L
2 !
H ~
G — - R R e
[fe}
o -
—T—T—/ Ni *************** == = = — - — "T
40 %AvaAR (3.0) 1F. X7 L ZABEIMHL-40WSUS D~k 50
MHL40S[ ] 2400
3.2 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
(3.0)
- / L
]
H =
e T{H% -G
Yo}
[ =
———————/ N EP-————— et e —— "
40 ¥HYTR (3.0) 1 AT L ZBIMHL-40WSUS D~} 50
2400
MHL50W([ ]

[9,]

4.5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
@0y [

/ [

22.5

50

|

|

|
1/

T

|
M

|

|
1/

T

|

T

1
f

%
.

I

1
D\

|

[
)

|
13|

©
N~
[V}
/ v\ ——————— === — — == — — — — — PE—
T T
50 % AvaR (4.0) 1E, 27 L ZBMHL-40WSUSD ik 50
2400
MHL50S[ ]
45 5 40 10 40 10 40Xn 10 40 10 40 5
(40 ]

/ L

22.5

27.5

50

|

|

|
1/

T

|
M

|

|
1/

T

|

T

|
(1)

%
U

T

1
2D

|

[
U

[
13,

7 F

50 ¥ Dv3AR (4.0) 1E 27> L RBEIMHL-40WSUS Dt ik 50

mMINAMI ELECTRIC CO.LTH. 29



—S\' >4

VILVFIND -
ZVFNYH=-UF4T

O RIWFNIH—UFA T LA TPER (—Y DEFEDBICKD, RETFOSRRICEATEET,
O HEHEERKD. AR ICHULBEEBRU LT,

MHU-38[] MHU-38LJ
EXEINDHH>TWE (Un)
o o= KRELE A 18 |RE|ER|ERES | RHE(MHE | #HA
o S8 RILbSAX | W | T [(m)] (ke) | (BiRD) | R
MHU-38-Un 1zs0ftE |[M8M10,W3/8 |44.4| 3.2 | 2.4 | 3.26 Bl O

E) @RIV A X OMEE ERAMHT v r—& ZEEEEV, (B8ESHR)

BREEND > TMIE (Zn)

5 OB FETE B 18 |#RE|ER | ERES | {Z%EMHE | MR
- SHE MILNGAZ | W | T [(m)] (ke) | (FHB) | BD
MHU-38Zn SPHC [M8M10,W3/8 |44.4|3.2 |24 | 3.3 Bl O
) EBAIVM A ZO MG EEMHT S v—4% ZEEEE, (38ESHR)
HRETERERR
0 E ERE | BTERE—X/k (en?) BRETFREL (cm) BiEE
o (cm2) IX Y ZX zY (kg/m)
ER(RES vy S MHU-38L 2.17 5.42 0.47 2.44 0.39 1.36
PVC-38U Y
X X
XIWFIN\VH—R HRFEEF vy TIE38EICETEH,
Y
HEE
50
Y
™ /L
*********************** 7/ i ]
/
< N 7 =
I T s G ) N e B G S
/!
/) H—— — — — — = — — — —)————— F+———a—|-———— i .
17 5 40 10 40 10 40 0] "aoxn |10 40 10 40 5
2400
BT Imm
= Y
reaE
KRR EFRAICDH 0 hZmrERtE (L) D
505 MMELTERUELR, XX
_ 1
(5— 300 )
Y
FRRESHTETE (W) SrREEER (PREPEE Kef)
o = ZrEEER L (m)
‘ | o o5 [ 101215 18] 20 ]| 24
X—X& 49 14 9 5 2 1 0.5
MHU-38[] Y—Y&g 311 154 124 78 53 42 28
S aRaEeRE (L)
||
HOHE (W) o ER (SOMEE Kef)
LLbbbbbily : s
| | o o5 [10] 12151820 ] 24
X—X&H 99 24 16 9 5 3.5 1
MHU-38[]
T S eRERER (L) T Y—Y# 624 290 200 127 87 70 47
I

HROFIMRREEE R AMGREEER © THEBER /¥ (Un) - 1=UAXyF, (BUn) - =f1=vAXy*, (Zn) - BRMERDoE. (SUS) X712 (SUS304)

minAMI ELECTRIC CO.LTH.



ZHEINAT I\ 7i— TILFIN\YH—
INFNIH— GYLT

© I FI\UH— P25 - P40 - PAOH/&T MHG-[] 9 09, 49 00, 4
\Y#— D3OHDOBHEICE (¢11x40) i J k J k J
#R1T. BISNTICKZNHIFEEE, PST o C |
L=k - ZHEESOSEMBROHAT. 50
FETEOZHERICERATEED, B
O BRERBIEICH T DR ERE . SFEEH6E
ERLOAR-BRLCHUN\YH—DAZ MHG-25 (MHG-25Zn)
EEIRTEFY, ‘ 25
<H _
2y |
/s / MHG-40 (MHG-40Zn) - MHG-40H (MHG-40HZn)
\ 4 ASE@E l 40
MHG-40[ | MHG-25[] MHG-D30H el f
ARG > T IR 8 5
- = =R WE | mEmE | e ol @ |
- Bz (m) [E8(Ke) IR A= BED) | BSH
MHG-25 2.4 3.3 4 120 =] O
MHG-40 2.4 4.1 4 100 m| O MHG-25SUS
MHG-40H 3.0 6.6 2 100 gl O J.A.
MHG-D30H | 25 4.1 4 | 100 Bl O Sl = 1
ATV AR (SUS304) X o
- = =R WOB | EmE | W R
i B (m) S8 Ke) [JvER [xfER| BiR) |X5S el = |
MHG-25SUS 3.0 417 4 100 B O
MHG-40SUS 3.0 5.28 4 | 100 m|l O
MHG-D30SUS | 25 2.90 4 | 100 m|l O MHG-40SUS
o—— 40
BRI > T E (Zn) | §
o = ZR HEH R | #hEA i
= & (m) [EE (Ke) [IER[X#ER| BR) | X9 3 o
MHG-25Zn 2.4 3.4 4 100 =] O B ‘“2
MHG-40Zn 2.4 4.2 4 100 [F) O e ' Y
MHG-40HZn 3.0 6.8 2 100 A O
HATET A MHG-D30H - MHG-D30SUS ASTEm .,
2 = MERE—XUN | MiERE BiEs
- (I cm®) (Z cn®) (kg/m) 30 J 40 10 40 10
MHG-25 1.56 117 1.36 1,_[ | (O I S
MHG-40 5.09 253 1.72 S N N R
MHG-25SUS 1.58 1.18 1.39 S e e
MHG-40SUS 5.15 2.56 1.76 3 N v/ ————
MHG-25Zn 1.56 1.17 1.41 SJ,;LJ ) T
MHG-40Zn 5.09 2.53 1.75 o)
MHG-D30H 2.10 1.26 1.64 %
MHG-D30SUS 1.71 1.03 115 ~ ¥ny3( JRFIL2Z
HNEEE  «IORHERRAICDH 0 DIRMEER (L) D g MNELTERELELE, (0= 355 )
o EEfEE (W) Wiﬁi EafmE (W) L1 lwfjil L1
\ \ \ \
T STRIEERE (L) T T S aRIREREE (L) T
SragaER (Kef) SrEEsfaIERR (Kef)
= & ZEEER L (m)  (25) A ZoRERE L (m)  (2.5)
- o3]/os5[1.0[1.2]15][1.8][20][24]3.0 - o3]os]10[1.2]15]1.8][2.0][24]3.0
MHG-25 (252n) 249 | 150 | 52| 36| 23 16 13 9 — MHG-25 (252n) 499|300 | 84| 58| 37| 26 | 21 14 -
MHG-40 (4OZn) 539 (323|162 | 119 | 76 | 53 | 43 | 30 = MHG-40 (4OZn) 1079| 648 | 271 | 190 [ 122 | 85 | 68 | 48 =
MHG-25SUS 220|132 | 50| 34| 22 | 15 | 12 8 5 MHG-25SUS 440|264 | 79| 55| 35| 24 | 20 | 13 9
MHG-40SUS 477 | 286 | 143 [ 112 72 | 50 | 40 | 28 | 18 MHG-40SUS 955|573 | 260 | 180 | 115 | 80 | 65 | 45 | 29
MHG-D30H — - 67 | — 28 18 14 | (7)| — MHG-D30H - — | 109 | — 47 | 31 24 | (13) | —
MHG-D30SUS — — 50| — 20 13 10 — | (5) MHG-D30SUS — — 80 — 35| 22 18 — | (10

MOMIMEETEER ANEREEER O THEESR % (Un) - 1=70xy%, (3Un) =M1 =70xXy%, (Zn) - BRERD X, (SUS) 27 R (SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

—MASHEA



—S\'>ed

MHL-4B-[ ]

YIWVFITSTYh

NIVFINVH—

JIWFISHvys MHL-4B-[]

$11X40E7L

10, 40

B e

=

50Xn

|25
!

L

2251 || Tcn

I—@—EE—EE@%E—C}

52.5

I e EQ«—:EL 8
i

PVC-4L ol
o _ MHL-4B-[ ] X
B¥1I0—(y) S
KT R (W) L@/
=F
(43EZ®|) V]
Q
KISy () 1 sRrh FFREME (kg) 14,37 —MEEE (FEHERAAE 1180kg/em?) IS
FEBHE kgERRLTVET, W3/8 7> H— KN CEEL B EDMETT, B
2 o= TR (BHRl) HHEAX ) o o= B X () t (mm) SRR (k) | BREE (ke)
- Un Zn SUS | Un [ zn [SUS - L [H[W]/[uvzn][sus |un/zn] Sus |Un/zn| SUS
MHL-4B-150(] & M Bl O | o | O MHL-4B-150( ] | 150 |100| 40 | 32 | 3.0 222 175 0.33 0.27
MHL-4B-200( | A & Bl O | a | O MHL-4B-200[ ] | 200|150 | 40 | 32 | 3.0 166 132 0.46 0.40
MHL-4B-300( ] & ] gl O | a | O MHL-4B-300( ] [300|200| 40 | 32 | 3.0 111 88 0.67 0.60
MHL-4B-400(] & ] Bl O | a | O MHL-4B-400[ ] |400|250| 40 | 32 | 3.0 83 66 0.88 0.80
MHL-4B-500(_] 5] & Bl O | a | O MHL-4B-500( ] |500|300| 40 | 32 | 3.0 66 52 1.09 1.00
MHL-4B-600[_| = ] Bl O | a | O MHL-4B-600[ ] |600|300| 40 | 32 | 3.0 55 44 1.20 1.13

*ahE KELOANIZ.Un-Zn-SUSHORARRELVET,

IS5y hBilEAT—

MHS-[_]

¥ KRNI Un-Zn-SUSHOR A RIRELNET,

i) 754y MMHL-5B-CICfERDIZ SIS,
MH7 v +—MH-28-10. 2{E % FAL
T, (BIFEfm. 348 SH)

W3/8HIVh, Fyb Tyv—fF

JA4X HREE RS A BE = (ke)
B B (mm) (8) (#51) X5 & B JS5Tvbk Un SUS
LC | L | Un [SUS| Un SUS | Un |SUS MHL-4B-5B MHL-4B MHL-5B MHL-4B MHL-5B
MHS-300[ ] | 296 | 266 | 431 | 380 5] Bl O] O MHS-300[ ] 300 220kg 450kg 175kg 250kg
MHS-400[ ] | 407 | 377 | 573 | 500 5] Bl O | O MHS-400[ ] 400 165kg 370kg 130kg 250kg
MHS-500[ ] | 517 | 487 | 719 | 617 M Bl O| O MHS-500[] 500 130kg 300kg 105kg 225kg
MHS-600[ ] | 606 | 576 | 815 | 710 & gl O | O MHS-600[ ] 600 110kg 250kg 85kg 190kg
KZn AR ERIRD >R T T Y MR T—SUS (X7 L AR) % ¥ & KEOMIE. UnUISUSOR AFRRELNET
ZERCEEN,
NIWVFITS5TYh MHL-4BWL ]
ISTYROYAZ L1 LeDRSHHFC KD, LEMEISER £8.  Bxdinsh>E(E L (Un)
q A P et S = 9
EERTOEHFEDENTEXT, o = T2 ) ﬁégﬁ;ﬁ $?=a§)§ %fmj?% m%
L1 [ La | W |#E| /7T kg ke bl X
MHL-4B-[ JW[] MHL-4B-150WUn | 150 | 150 | 40 | 3.2 | ¢11X40 222 0.40 m| O
MHL-4B-200WUn | 200|200 | 40 | 3.2 |411X40| 166 0.53 Bl O
MHL-4B-300WUn |300|300| 40 | 3.2 |11X40| 111 0.81 Al O
BrtEind>ELE E(ZNn)
o = HAZX (mm) SRS |ERES | RS | fWER
- L1 | Le | W [#E] A | (k) kg) | (BRD) | XD
MHL-4B-150WZ | 150 | 150 | 40 | 3.2 |¢11X40| 222 0.40 [l a
MHL-4B-200WZ | 200|200 | 40 | 3.2 |¢11X40| 166 0.53 Bl a
MHL-4B-300WZ | 300|300| 40 | 3.2 [¢11X40| 111 0.81 Bl a
ATV AH (SUS304)
o = HA X (mm) RS | EREE | {REEMAE | WHEE
- L1 | Lo | W [#E| 2eyx | (ke) (kg) | (BRI | X%
MHL-4B-150WSUS | 150 | 150 | 40 | 3.0 | ¢11X40| 175 0.34 gl O
MHL-4B-200WSUS | 200 | 200 | 40 | 3.0 | $11X40 132 0.47 Al O
MHL-4B-300WSUS | 300 | 300 | 40 | 3.0 | $11X40 88 0.73 gl O

MOMMREEER AMEREEER O THEER - ¥ (Un) ~1=70XyF, (3Un) - =M1=UAXy*, (Zn) - BRAEIRD-Z, (SUS) X7 L-X(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTM.



RIVLFISTvh TILFINIH—
IIWFISH5vh MHL-5B-[]

MHL-5B-[ |
$13X40RFL 10 40 5
14 )
ot o Ot ot ottt CoE= i =
25 50Xn 25
KT e (0) 1 L N
HRHHELkgERRLTVET, \ |

i
|
|
|
%
H@E@@@e%

PVC-5L @ MHL-5B-[] X
&R IO—(y) °
K74k (w) @
“SHEBFR) 2y
&l v
KR HFAEFE (ko) 1. 2>7—IEEmE (FEHEHRAE:180kg/em?) (C .
Wi1/2 7> h—AIVNCREL A DBRETT . BAALinm
EXEInHo>EL L (Un) -BrtdEEinsd>E L L (Zn)
a2 = PAZ(mm) | HAHEE | ¥REE | FEME EED) | MEBXS
- LIH]t (ke) (ke) Un Zn_ | un [ Zn
MHL-5B-200( ] |200|150 | 45| 372 0.83 m ml O] a
MHL-5B-300( | | 300 | 200 | 4.5 248 1.21 M gl O | &
MHL-5B-400] |400|250| 45| 186 1.60 m ml O] &
IS4y NEHAAT— & MHL-5B-500[ | | 500 | 300 | 4.5 149 1.98 & Bl O | &
MHS-[ ] =g s4z2m@) MHL-5B-600( | | 600|300 | 45| 124 2.23 M Bl O | &
F5 4 MMHL-5B-LIICEE DB A 1. $mE KEOAR Un-ZnOX A RRELENET,
MH7 3+ —MH-28-10. 2{B% 3 FAL —
AN, ATV RAE (SUS304)
o = HAZ (mm) S HESE IRAE(AE | #WHR
- LIHT]t (ke) (ke) D=
MHL-5B-200SUS | 200 | 150 | 4.0 250 0.68 m| O
MHL-5B-300SUS | 300 | 200 | 4.0 190 1,03 m| O
MHL-5B-400SUS | 400 | 250 | 4.0 142 1.37 m| O
MHL-5B-500SUS | 500 | 300 | 4.0 113 1.71 m| O
MHL-5B-600SUS | 600 | 300 | 4.0 95 1.94 Bl O
JILFHBRISSyvs MHL-5M-[]
MHL-5M-[] BREEndo>EE E (Zn)
o = HAX (mm) HOHEE |BREE | SIS | WHE
o L H W t (ke) | (ke) | (BRI | X%
— MHL-5M-250Z 250 | 250 | 50 | 45 815 1.79 m| A
= R T
M = AR 1640 MHL-5M-300Z | 300 | 300 | 50 | 45 | 710 | 2.18 B A
m [‘j MHL-5M-350Z 350 | 350 50 4.5 608 2.56 g A
) 0 MHL-5M-400Z 400 | 400 | 50 | 45 532 | 2.94 ml A
‘ MHL-5M-500Z 500 | 500 | 50 | 45 426 | 370 I

b ‘ MHL-5M-600Z | 600 | 600 | 50 | 45 340 | 4.47 B -~
0]

%\\ 27V A5 (SUS304)

\@H - A (m) HEBEE |$REE| WEmE | W0
0] & CTH W] t] ke |k | GBED |E%
AW MHL-5M-250SUS | 250 | 250 | 50 | 4.0 650 | 1.48 Al A

MHL-5M-300SUS | 300 | 300 | 50 | 4.0 540 1.83 ml a
MHL-5M-350SUS | 350 | 350 50 4.0 464 2.17 ZH AN
MHL-5M-400SUS | 400 | 400 | 50 | 4.0 406 | 252 Bl A
MHL-5M-500SUS | 500 | 500 | 50 | 4.0 324 | 3.20 ml A
MHL-5M-600SUS | 600 | 600 | 50 | 4.0 270 | 3.89 Al A

HEYAR (L-H) DTHRICENZFBEONELET,
HOMMREEER ANEREEER © THEER % (Un) - 1Z70xy%F, (3Un) - =M1=70xXy%, (Zn) - BREENDH-Z, (SUS) - X7 (SUS304)

MmINAmMI ELECTRIC CO.LTN.

—S\' >4



NIH=TS5orvk

NIVFINVH—

I\NJH—=TS5vyhs MHB-[]

ExdindoE it E (Un) -ARtEINH>EE E (Zn)

MHB-[ |
o = HAZ(mm) | Ny | S | HREE | REME BR)) | #E
- L n (k) (ke) Un Zn | E%
MHB-100[] 100 2 488 0.5 2] Al A
MHB-200[ | 200 4 244 0.73 ] Al A
MHB-300[] 300 6 162 0.94 " B a
MHB-400[ | 400 8 122 1.16 2] Al A
MHB-500[ | 500 10 97 1.38 ] [l A
MHB-600[] 600 12 81 1.6 ! Al A
}7[, MHB-700[] 700 14 69 1.8 A m| A
= MHB-800[ | 800 16 57 2.1 ] Al A
N MHB-900[| 900 18 44 2.3 M B A
j/j‘ MHB-1000[_] 1000 20 36 25 m Bl A
I & KEOAIR . Un ZnORHRREBNET,
6
a |_ ‘
sy g
. l\* VTPE-Z ’ \:::@::::/ 77717 7777777 i i S —— —— i — e S S ——— I —
By 14—0—J ) \M
= |
\_ . L]
\ 8411 L=nX50
5 40 10 40 10 40 10 40 10 40 &
?
X BFRES vy 7 PVC-40
[GIENEETE )
MHB-[_H[ ] 5 L
] w MHB
,,,,,,,,,,,,,,,, v ;<
8 I = Y
T \
TLGIVART—
- L40X40X3t
N1 (W3/8HRIVR, F )
BExEEEaH > T E (Un) - BRIESAS > EE E (Zn)
o = B X (m) FENEE | BREE | S FRl) | wEs
- L H (ke) (ke) Un Zn | E%
MHB-300H[ ] 300 125 650 1.55 " B A
MHB-400H[] 400 180 488 1.97 & Al A
MHB-500H[] 500 240 390 2.41 M [l A
MHB-600H[ | 600 300 325 2.85 m Al A
MHB-700H[] 700 360 278 3.30 & Bl A
MHB-800H[ | 800 410 244 3.70 M ml A
MHB-900H[ | 900 470 217 4.10 M B a
MHB-1000H[] 1000 530 195 4.60 & Al A
M amE KRR Un ZnORHRREBNET,
MOMMBEEER, AMEREEER O THEES % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =ffi2=70xy%, (Zn) - BRERD-HEZ. (SUS) - X7 X (SUS304)
34 MINAMI ELECTRIC CO.LTA.



VIWFI\V - (1Em

NIVFINVH—

MH-5L

MHL-40W

W3/8

HIN—Z SEL-[]

O

MH-4L[]

2 = b= HERSE AZAEAAS (FERI) HNEAX 53
RIVFINIH— (ke) Un Z SUS | Un | Zn [ SUS
MH-4L] | MHL-40W | 0.14(0.1) O|O | O
MH-5L[ ] | MHL-50W |0.24(0.12) O]l]O | O
¥AyIN( ) BBESERTULRE,

H¥BEEREOLAIE Un Zn-SUSHOR FRRELHET

JafLr—

MH-4W-MH-5W

/( ) 71yARTEIEMH-5W

MH-4[ ]

5 = S ARAEAEA (Fi51) HAHARK 73
RIVFINIH— Un Z |SUS |[Un | Zn [8US
MH-4WL[ | MHL-40W olo | o
MH-5W[ | MHL-50W Ol a|a
MH-4TW[] MHL-40W ololo

HERANABEARIVNRO Sy MESRFE
#*BEREDLINIE Un-Zn-SUSORNRRELWET

Y34 F— MH-[IS[]

MH-[S[]

2 = HAZ () RS (BER) | WVEARRSY
W t JVHITT Un z Un | Zn

MH-4S[] 38 | 45 $12X40 O | a
MH-5S[ ] 50 | 6.0 $14X35 O | a

H*BEREDLIAE . UnZn- SUSHDR A RIRELNET
MOMEEEER AN IEER O THEER

¥ (Un) - 2=70AXy%x, (8Un) - =ffiz=70xv%. (Zn) - BRESRDH-E, (SUS) - 271X (SUS304)

MH-4L[ | ~HER

IS

10

<©

60
40

11x20 &
©

10

50 38

25

MH-4L
s

MH-5L[ | ~HER

¥HyAR () STERIT LB

LaA7
MHL-40W-50W

=
@

(@
\~

14
T
L ra——c
3
\_/
gl w
VR
3
14X35 3
ks 1 \_/
H Ny [ [ L]
25
50
¥AYAR( ) TERITALIE
MH-4TW

)

=

—

LaA7
MHL-40W

—

)
=

~
—

N—27> SEL-[]

HAN—=Z 7 DAL IEMH-ALIZPS -y hE L EEL,

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.

35

—S\'>hWed



GAY YR MHIL—=bPSFYh ~ILFN\UH—-

GRAYJR (RIWVFI\VH—GHY17H MHG-40 )

MHG-80[_]
MHG-80L | < &R MHG-200L_| %X

46.5
225 2:¢11
R
23 | o C/\ &
@) 4A ||2/P o 3
e O a2
% ‘ 86
b | 125
?\ 12
7 s
I~
g
£ e > § f :
E <> s = s| &
N 3-g12x40 — S S
[ ]
£ 125 | © 2
B
%% =
[ ]
125 | «©
N
Nl
MgAIS FEIRD XA (RER) B Imm
o = HEEE (kg) IRAEfA% (A1) #MEARR S
MHDI/ h°PSj-‘yb il Un-Zn | SuUs Un Zn SUS | Un [ zn [sus
MHG-80[] 0.47 0.35 5] 5] Bl O | a| O
MH7L—h PS7Fvh W3/8 MHG-200( 08 | 06 M M Bl O] o | O
W3/8X25 MHZL—h 0.08 0.07 A & Bl O | &[0
PSFvh W3/8 0.023 | 0018 M m Bl 0| 0| O

#aE KELAE . Un-Zn-SUSHORSRRELVET,
KPS FFLLIZE9BICIHE

RIVFI\V H—%RE Hifl

AN IEHHIT

MHG-40

{sE Bl

\ MHG-40

@

%g;@@@

4

MHG-80

KOMIMZEERE R AN IEER O THFEER 7 % (Un) - 1=70xy%, (BUn) - =M1=/0Xy%, (Zn) - FREEIRD X, (SUS) 2T LR (SUS304)

36 MINAMI ELECTRIC CO.LTR.



d—7>—£8 TILFINIH—

TIWVFINIH—GI4TJH J1—F—=8

MHC-OUTL ] RATEAILN . B
Wa3/8X25 MHC-OUT[ ] 35K
%‘ 15
[ ‘(‘2 —_—
2 ga
PS# vk W3/8
il o N
13 20.5 | 205
38 41
MHC-IN[ ] <3%X
MHC-IN[ ] 50
35 31 41 i3i
E'_’Ii $11
NAERIVE ; ;—J ! ]
W3/8X25 15 J N et
3
& i
0 N
‘ 20.5 _|_20.5 ‘
e = HBREE (k) EZEAAE (BLBl) HEAX 5y
Un-Zn | SUS | Un Zn SUS | Un | Zn |SUS
MHC-OUT[] 0.15 | 0.14 2] M Al O | a | O MHC-OUTL)
MHC-OUT[JSET | 0.15 | 0.14 2] M gl O | a| O
MHC-INL] 0.12 | 0.11 2] M gl O | a | O
MHC-IN[ISET 0.12 | 0.11 2] ] gl O | a | O
*@E. KEOANIR . Un-Zn-SUSOXAFRRELNET,
XSETREL. PSH b KIh Ty v —E2MEH

MHG-40[]

MHC-INL]

MHG-40[]

MHC-OUTL]

MOMIMRETEE R ANEREEER © THEER ~ % (Un) - 1270xy%, (3Un) - =ffiz=s0xy%, (Zn) - BRAE RO >Z, (SUS) - 27 >L-X(SUS304)

MiNAMI ELECTRIC CO.LTM.

—S\' >4



—S\' >4

38

YIVFI\>Vi— BERm TILFINIH—

MHD < v— 281

O MH28D vy v—I[&, ¥ ILF I\ HH—MHL-[]- MHG-[JD/)\¥|
T(@p11X40-913x40) L FZEEEDHHILTRIVL-F
yMNEICEST2ELSICTYI+—NRp28mTEIELE LT,

KBRERO SZ L LI RBUFTT DT X7 LM (SUS) EZEREZEL,

BESEIDHO>EHL L (Un) -AFVLUAR (SUS)

s
Ny

o = & (mm) HREE | WO | 2R @R | mE
HNE | RE [RE| (ke) IR Un sSuUs | X5

MH28-6[ | 28 7.0 | 3.0 13 20 2] m| O
MH28-8[] 28 8.5 | 3.0 13 20 ] Bl O
MH28-10[] | 28 | 10.5 | 3.0 12 20 M m| O
MH28-12[ ] | 28 | 13.0 | 3.0 11 20 m gl O

#BERRDLIAK. Un-SUSHRHRRELNET,

inkire++vv7 PVC-[] PVC-4L  PVC-5L PVC-25[] PVC-40[]

20
O HRERIEE, RE+ vy Tl SEBRICEBEy NS X\
IEEDPFLEICTFIARLEE LY,

5 = e¥ b= WSS | A2 | fEE

- X5 RIVFINVH—. g | (BRD) | B9
PVC-3Lw 23 L& 7 MHL-30W 20 | O %
PVC-4Ly =) 20 Bl O
PVC-ALw EE LA MHL-40W 20 ml O "
PVC-5Ly e Lot LSO 20 Al O
PVC-5Lw aE 20 "l O
PVC-38U %6 U%47 MHU-380] 10 m| 0| PVC-10B(12B) PVC(': gxg) PVC(': 233\%)
PVC-25i TAK— 20 g O :
PVC-25w 58 il lice? 20 e PVC-38U
PVC-40i TR — 20 m| O 25
PVC-40w ) G 17 MHG-40 20 Al O =<
PVC-10NB BE | MIO-W3BHILL-FohE | 20 |« Am| O
PVC-12NB At M12:W1/248)VkF v 20 % ml O Z l 3}
PVC-10NBW B | MI0-W3/BHKILh-WHyhE | 10 |* Al O . — S
PVC-12NBW | & | MI2WiFARWAorE | 10 | m| O // 15mnd T E
PVC-10BW-Y | B& -&& | M10-WasBUALLE | 20 [ m| O %‘:
PVC-12BW-Y | A& -&& | Mi2-Wi2gRWALE | 20 |+ @] O % 3} ST DT

MEEOYMIL>TEBHEIEDIET, RIVNGEIm AR 1 5mm LT (S5E A

PS7Fvb (BE#; PSEE)

PS-W1/2[]
FAYIED

/ wfEMT

2 = QU [ RE (mn) | BREE(e) | WO | SXEHE @R | #EA
# [Cr-zn| SUS |Cr-Zn| SUS |/\&$|XF&| Un | Zn | SUS |5

PS-W3/8[ ] (W3/8| 6.0 | 5.0 | 23 | 18 | 50 | 500 M ] |l O
PS-W1/2[ ] (W1/2| 6.0 | 5.0 | 23 | 18 | 50 |500 ! ] Bl O
PS-M10[] | 10mn| 6.0 | 5.0 | 23 | 18 | 50 | 500 ! ] gl O
DH-3[] W3/8| 45 | 40 | 35 | 31 | 10 | 200 M M gl O

X EEREDLIAE. Un-Zn-SUSHOR S RRELNET,
#PSF UMY A X EARIZE0E(CIHH

MOMMMREERE R AMEZEEER O THEESR 7% (Un) - 21=70xv%, (3Un) - =ffi1=s0Xy*, (Zn) - BRAERDH-Z, (SUS) - X7 L-ZX(SUS304)

MmiNAMI ELECTRIC CO.LTH.



3

BAN—X

esiEAa

O YAN—ZSELY(JI&. AV IV —RRORES D, MRIEIC
BN AV —bhENcRTVU AR T I\ F—OROEC
BHREEYFTEETSE, &y —JILS5yI DR, ZHAEIHE®
REXFEEOMTICRETY,

HANR—2X AT L RBUNA TN A~ SUS (40X25)

= HAZ (mm) MESE :
m & L1 Le iazg)g s %?ﬁgﬂ% g?g
SEL-150 150 150 3 4 B O
SEL-200 200 200 4 4 Bl O
SEL-300 300 300 6 2 m| O
SEL-400 400 400 8 2 m| O
SEL-500 500 500 10 2 m| O
SEL-600 600 600 12 1 m| O

7E) SEL-700~1000: #9H#iX 5 @

NRILTvYH
2 = HAZ (mm) BE R4 | #hEA

t W L PAN—Z @Rl | X5

NR-150 5 120 180 SEL-150 m| O
NR-200 5 120 230 SEL-200 [l O
NR-300 5 120 330 SEL-300 m| O
NR-400 5 120 430 SEL-400 m| O
NR-500 5 120 530 SEL-500 m| O
NR-600 5 120 630 SEL-600 m| O

JE)NRI LT YME BIKS —MET XL 2 BhKAMIBSN /- FRE AR ET D720,
YAN=ZDFEBICHALTLZEN,

AFYLASUS304% |_§’E= . :J“E,fj-_ ° SNT‘J h

Jaqr—

LER

MH-4L-SUS

NAERIVE
W3/8X25

PSF vk
PS-W3/8SUS

MH-4TW-SUS

$LEE-TUa/F—OTEREA1EICHEHE,

L&8 MH-4L-SUS TIVFINH— — [ O
2aM1F— MH-4TW-SUS MHL-40W+SUS — gl O
PSFvb PS-W3/8:-SUS P ZAN—Z SEL-[] 10 [l O

AT LR ARBIARILN W3/8X16(20.25) F 7y v—I3BlIFEdm
MOMMZEEESR. AMEZFEER. O THEESR % (Un) - 1=2704y%, (3Un) - =ffiz=/0xy%, (Zn) - BRMEHRD-E. (SUS) - XF7LZ(SUS304)

2FULARIVFINAAS—
MHL-40WSUS (28 E 15 #)

ZAFLLZ L2 B
MH-4L-SUS (35E15#)

|

= =)
4%ﬁ? %i@j%ﬂ

NAERIVL
W3/8X25

PSFHuk
~~ PS-W3/8SUS

MH-4TW-SUS

(T‘ NAFERIVS W3/8X16

|
K MHL-40W-SUS (28 E15#1)

mIiNnAMI ELECTRIC CO.LTH.

—H\'>Hed

39



BAN—=R

esEAa

JFIVBOXERERY AN—2

O YAN—ZSEL-70H7«(Tl&. IV U - ROREED. il
(RIECEBN. AV —bENERT YUV ARINAT I\ HH—DE
iBICT—ILBOXZEELF T .

SEL-70H

S AN S

AT UL REL
NATERILE
W3/8X25

@ )
©

s/
>NE19
AT VL AE
PS7 b
PS-W3/8-SUS
3% SEL-70H. AEKR 7> L REUSU-P254 1 X450 E (188
o A4 HREE HEAE(TAE | #AEA
sl ¢ () (Ke) w2 | TwE) | =9
SEL-70H-150 150 2.1 4 O
SEL-70H-300 300 4.2 2 O
SEL-70H-500 500 6.8 O
PS-W3/8-SUS - 0.012 10 Al O

7oL X
INAA=HRIV

/ SPC-[]

ST

£5, g
S S
~
HIN—Z |10, | ’ iy TiRE
SEL-70H

TEREEYAN=2
SEL-[]

B AN—ZASEL(H100mm% A7)

100

| 110 |

=

MOHMZEEER, AHNERFEER. O THEEM - % (Un) - 1Z270Xy%, (3Un) - =ffiz=oAxy%, (Zn) - BRAERD-Z, (SUS) - X7>L-Z(SUS304)

40

MmINAMI ELECTRIC CO.LTR.



MINAMI ELECTRIC CO.LTA. 41



—S\'>hed

SEoRILkE EhESHSE

mokvtA JENIESHEE

E1) oREnEpREER. BORIVMETE. @HHEITTEET,
O FRNUEDBERASETH Fo TV T . BEREEIOMITHERALTRE L,

PA-FL3[ ] PA-FL4[ ]

BTE AR @

HL<I0E SR
o= = 31
B & IR *“gfg K %ﬁg;ﬁ E’ﬁ% , .1
PA-FL3Un PA-FL3 52 20 Bl O ¥ B
PA-FL4Un PA-FL4 92 20 m| O
PA-FL3SUS SPA-FL3 37 20 Bl O &
PA-FL4SUS SPA-FL4 68 20 m| O
PA-FL3Zn PA-FL3G 54 20 ml O %
PA-FL4Zn PA-FL4G 95 20 Al O _
RS b Ty r— RIS *(1.5) #27~L-ASUS
) |V ok ive | L—RI 1A #3161

PA-FL3[]

T o
MOMZEEER. AHIBRIFEER O TIHEESR % (Un) - 1=70Xy%, (3Un) - =ffi2=/0xy¥, (Zn) - A@ERDH-Z, (SUS) X7 LR (SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTH.



imARREF YT

FONINY H—imEK

PVC-[H

»

2

L#z (3f2) 7 JIVimFKH

PVC-3Lw- PVC-4L[]

30
PVC-38U
PVC-5L[ |
’
; % MHU-38
30 /255/

RIVE - RO RIV N imFRA

PVC 10B (123)

PVC-[INB PVC-[INBW

{ 4

g% 15mmiL T

) Fry T OB,

RIVNEIRER 1 5mmI F ¢

PCifE++vT

MOFIMREEER, AR

EEER.

o

OREHEIREF vy I (&, ERIRERC LS5 [oHNFBALE.

40
PVC-J BAETHfEE
= = =5 ET=) IR | RE(AS | MOER
- X5 JATN\VA= [ ILFNVA— | AE | @GR | XD
PVC-25i TAK— P25-Z-P25 MHG-25 (2) 20 Bl O
PVC-25w F74k SU-P25S MHG-25SUS 20 Bl O
PVC-40i TAR)— P40-Z-P40 MHG-40 (Z) 20 Al O
PVC-40w A7k SU-P40S MHG-40SUS 20 Bl O
PVC-25b 2 P25-BZAM 20 Bl O
PVC-40b 2 P40-BZAM 20 Al O
D15-D20 D30 (30H) D45
4 45
15 30
(20)
40 |40 40
PVC-[H ExE#iiEs& (PVC-30HgIL—& #hHFE5%)
= = B¥% EE INGS | IR D
- X5 SONN\IA—[FAZ(WxH)| A% | &Rl X5
PVC-15H RTAk D15-SU-D15 40X15 20 Al O
PVC-20H AT D20-SU-D20 40X20 20 Bl O
PVC-30H(8) (i) |:71b/JL— “74K)—| D30-SU-D30 40X30 20 Bl O
PVC-45H RTAk D45-SU-D45 40X45 20 Bl O
PVC-30Hb BE PD30-BZAM 40X30 20 Bl O
PVC-45Hb 2@ PD45-BZAM 40X45 20 B O
- - hR7 > J IV
g u RE
~ TS E=t
o
PVC-[ L ErEt5iss
= = B¥% bEl=) INGS | RS | HER
- X9 [RWFNIA—LPYIN| BAZ EXWXW) | A | @B | X9
PVC-3Lw | 71k | MHL-30W 3~4X30X30 20 Bl O
PVC-4Ly | 1IH— | MHL-40W 20 Bl O
PVC-ALw | #74F | MHL-dowsus | O 4X40%X40 oy Bl O
PVC-5Ly A4IO— | MHL-50W 20 Bl O
PVC-5Lw | &74k | MHL-50WSUS 455050 20 Bl O
PVC-38U | 1TO— MHL-38U 3.2tX44.4WX17H | 10 Bl O
PVC-[B #xE#iiER
= = B¥% el NS | IS | fER
- X5 RILL-Fwh A% | #R) | R
PVC-10By 1Io— R ARILNER A 20 Bl O
PVC-10Bw ATAb M10-W3/8 20 Bl O
PVC-12By 1IO— EDEVIASF 9| 20 Bl O
PVC-12Bw A7/ M12-W1/2 20 Bl O
PVC-10NB EREN RILK A AT MNEFRE M10-W3/8 20 Bl O
PVC-12NB FT1h FIVN-RAF vy NRAHE M12-W1/2 20 Al O
PVC-10NBW | F71h FIVR 4T ILF v MHFRE M10-W3/8 10 Bl O
PVC-12NBW | &71h FRIVR ST IVFy bR M12:-W1/2 10 Bl O

PCIREF vy T 3MIVNEBEDEE AN IKIVNERUY RV EERICIEHIAHET
BIIESRF vy TEEDLM DO TEDEFI DT NASECRALITIIRNHNETT

PVC-PCL] BrEflER

2 = =t BE R 1ZAE(TAE | #0HR
X5 I\IA—YRIL | 99h0UvT | I8 | Kk | @B | X9
PVC-PCw | #74F PCL] bc 20 | 200 B O
PVC-PCi TR — g;’gg sbcr] 20 | 200 ml O
PVC-PCy 1IO— CPF[] pdsJoil] 20 | 200 a|l O

@ TiHHEES /% (Un) -

% EAA:SPC-SDCIEZAT UL R8I,
KEEOYMIE-TERIEDIET,
-2=7AXy¥, (3Un) -

Effia=saxyF. (Zn) -

ZPC-ZDCU AR E SR> EA VR G,

BRAEIRDHE, (SUS) -

7L Z(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

e NIE R r e S

43



bk

EC I

—— 9000

OE R (TERHE T ASEm @®Fvh Dy v—
% A HE #FET WEED AR FET WEED
v 22 = W3/8 ABT Vb o En X EZAMBBEREEAVE | O
4 w3/8 L 2| mmmnmoxcRexsivmiaR | o | (W38 Fyuw
Vs w1/2 1m * Pk i wi/2 ABFIN| o N ol i
&= ey o o BRERD-FRIAMERERERA VX | O
T *EE UIMIUN Fuk Dvir—RBEyRCHROIEE.
‘7y° (BB TIERIDASKENTEDHDET)
#H = @EJEEH-OTLE Un @ artdind>E{E E Zn ® A7V AE SUS
W BoEE | DEmE | M CE HOEE | D | W ¥ BoEE | DEmE | M
&7 (m) (Kg) g | X% &x 0 (m) (Ke) @3 | X% &% 0 (m) (Ke) G
W3/8X1000 O W3/8X1000 O W3/8X1000 O
W3/8X1500 ® W3/8X2000 ® W3/8X1500 ®
W3/8X2000 O W3/8X2000 O
W3/8X2500 ® W3/8X3000 ®
W3/8X3000 ®
W3/8X4000 ®
W1/2X1000 O W1/2X1000 O W1/2X1000 O
W1/2X1500 ® W1/2X1500 ®
W1/2X2000 @) W1/2X2000 ®
W1/2X3000 ® W5/8X1000 ® W1/2X3000 ®
W1/2X4000 ®
AEEALN(ERL) 000 |
EREiRH->FL L Un BArfEgnsh->T Mt E Z ATV AR SUS
W% BSE(T | IR | E ®_ ool | IS | F_ RS | IS | N
&% 0 (m) MEWE) | GRD | EH &x 0 (m) NEE) | @R | EH &% 0 (m) NEWE) | BRD | X9
W3/8X16 200 [ ® W3/8X20 200 Bl ® M8X20 200 [ ®
W3/8X20 200 Bl ® W3/8X25 150 [l ® M8X25 200 [ ®
W3/8X25 200 Bl ® W3/8X38 100 Bl ® W3/8X20 100 Bl ®
W3/8X32 100 Bl ® W3/8X25 100 [ ®
W3/8X38 100 Bl ® W3/8X30 100 Bl ®
W1/2X20 100 Bl ® W3/8X35 100 Bl ®
W1/2X25 100 [ ® W1/2X20 100 [ ®
W1/2X32 100 Bl ® W1/2X25 50 [l ®
W1/2X38 100 Bl ® W1/2X30 100 Bl ®
@REERIVS - BIRNGERILS
@ AEERIV ARNEERIVS
@7 AEEERIVS Un-SUS ERALEER)VS Un-SUS
¥ % BRFSER{T 1S (Bisl) iR ¥ RRFSERfT TS (B51) AR
®X0(m) | BAD(E) [BE®m®o= Un| XF7ULZ SUS | B% ®X0 (m) | BAD () [BE®®$o= Un| 57U Z SUS | K%
M6X20 20 M Bl O M8X10 20 =] M
M6X25 20 z] Al O M8X16 20 =] M
% SUSAKAEEIIRT Tyba17, ¥M8X16.Unft_E &I AL FERIAIICZREER Y,

44

MOMIMEEEER. AMEREEER O THEER OFMt Y2 —EER - % (Un) - 1270Xy%, (3Un) - =ffiz=sAxy*, (Zn) - AREHRD-E. (SUS) 27 LR (SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTH.




EXHEinH->F L E Un AT AR SUS
o BRFEET TEAE(MAS | #HHE o BRFEET TEAE(MAS | #HHE [ #5 BRFEEENT TEAE(MAS | #0EE
&Ex ¢ (mm) J\FE (1) #3l) | X9 Ex L (mm) JNFE (1) #3l) | X9 Zx L (mm) J\FE (@) #al) | X9
M5X8 1000 Bl ® M6X10 600 Bl ® M5X16 500 Bl ®
M5X10 900 Al ® M6X16 450 Al ® M5X20 500 Al ®
M5X12 800 [ ® M6X20 350 m| ® M6X20 200 [ ®
M5X16 700 Bl ® M6X25 500 Bl ® M6X25 200 Bl ®
M5X20 500 Al ® M6X30 400 Al ® M6X30 200 Al ®
M5X30 500 [ ® M6X35 300 [ ® M6X35 200 [ ®
e =
NAEFvbh
ESHEinH->F L E Un BrtdEinsh-E=EE Zn AT AR SUS
o BRFEENT TEAE(AS | AR I #5 BRFEENT TEAE(MAS | #hHE F 75 BRFEEENT TEAE(MAS | #NER
=7 J\FE (18) #B) | X9 = )\FE (18) ®B) | XD =% 1\FE (18) #B) | Bo
M5 1500 [ ® M8 600 gl ® M5 1000 [l ®
M6 1500 [ ® W3/8 300 Bl ® M6 1500 [ ®
M8 600 H| ® W1/2 150 Bl ® M8 600 Bl ®
M10 300 [l ® W5/8 80 [l — W3/8 300 [l ®
w3/8 300 [ ® w1i/2 150 B ®
W1/2 150 Al ® W5/8 80 Bl ®
W5/8 80 [ ®
S5~ b
I5vIRE KRBTV
BESEiNH->EMLE Un ATV ASR SUS
I #n | BRGSEAGI | AZHE(HAS | #WEA I R | BRSTEAAI | IZHEEAR | #0EA
= L[AD@E) | @B | XD = LADE) | @B | XD
M6 50 & M6 50 |
M8 50 H M8 50 =]

HOMIRERER AMERIEER O TETEER OBRt Y2 —1EER

% (Un) - 21=70xy%, (38Un) - =fl1=/0Oxy%, (Zn) - ARERD-%, (SUS) 27 L-Z(SUS304)

MINAMI ELECTRIC CO.LTA.

BN 75

45



i NICERLtion o S

46

M55 7

(fEFRBI)
PD-45SU (93E#5#k)

WN6[]

WN3/8[] i
ESHEINH->FELE(UN)-AF VL AB(SUS)
- = B & BRER| WOR |EEmE] W8
i RUE | HERS (® [1wsan| @) |X 5
WN6-Un M6 11 10 o
WN3/8-Un wag | Uttt 12 10 O
WN6-SUS M6 11 10 o)
WN3/8-sus | was | VS [T 10 0
mrvh (RFvyh)

{
RYARIVNEEIBAIEZ Ny 7 AT
BREAHAROE@ENTCERURILED
BAMBEZHES,
ESHENH->F(LLE Un "
ATFV U AE SUS ESHERO->EE L Un ESHERO->EELE Un
GRS RS | i | M CE RSB | i | R CE RSB | i | R
& L (m) HAD &) | K% ) SAD @5 | K ) SAD @) | K
W3/8X25 5018 (1.05) m| O LNT-W3/8X30 | 50f8 (1.25) B O AN-W3/8x40 | 5018 (2.65) || O
W3/8X30 5018 (1.25) Bl O LNT-W3/8X40 | 50/ (1.70) Bl O AN-W1/2X50 | 25((1.81) B O
W3/8X40 501 (1.70) B O LNT-W3/8X50 | 50f@ (2.15) " O
W3/8X50 5018 (2.15) Bl O
W1/2X30 501 (2.30) B O
W1/2X40 501 (3.00) B O
% ()R HFEEAVELOEE (Kg) <7, % ()P HFEEAVERLOBEE (Kg) ¢, % ()P HFEEAVBERLOEE (Kg) T,

O3BILD FJ——F o f—

% &
1. R E TR BTENTEET.
2. BBE@DELBAIRAETT.
3. HANE FL TERMOBEERHILLET,
4. RTERUBOT . RIS THRECENTVET.
5. WONHEENEET, —RTETTEFT,

B B

& ==

1. KILMADEFREIZ 7V 723U TS B lDRUILA 2L EHS
ENTHHILTTLEEL,

2. UFub EETZUIS 2 UL TIPS DRUAHKITEELE A,

3. BER. RYARILS GHIRIVE) W3/8 (W1/2) (ErxER Uit ULl -4+
BEr I IRMEEED ZEULERTUET , MYUARILNMITIHEIMNIIC LS.
IEW3/8 (IEW1/2) &{EAL T,

U->wbhErvbh&ETYIY3VYY T (HF5RIER) D2RD8E
DS TECTHED. Fyb EEICTYUIYav U IZAY XIS
KOEEL. —MES B THOET

AN

A
~

INRAER
TU5Y3YUYIHRIVEDRUILICEL . GEDOREICES

U-Fui-
EXERHoET{LE Un
B BoR | i | W B =
Urvh & WA (@) @7 | X9
M8 50 [ ® U -
w3/s 50 Al @ ggi BususE
w172 50 Bl ® ™

ENRERICKDBHPHRELE T, ZNICHTDRIP' E
HISNIVSDRULZZEEEL. BREEZLEY DEEENLY (T
UNUVINLD) ZRESEETT,

3)® BEFEM
HROMREAER AMERTEER © THEER ©fFMt 2 —TEER % (Un)

120Xy F, (BUn) - EMfi=U0XyF (Zn) - BRERD-Z. (SUS) - 27X (SUS304)

MmMINAMI ELECTRIC CO.LTA.




Iy v—

GER) BmATHEEmICDE. CHEERD L. FEBVET,

FESE (EVyYv—) SR

TER (FEVvIv—) OFERITIISISO-RJISmATHEL TEHY
t RAPDIRE (1) x54ZF (9D) ldE LT iFEERTL THUET.
< ARG FIRFFIEICTERDLIZZ,

a
1 @
v b
¥
ESTHERDH->ELE Un BrtEEsNH->E L E Zn ATV RS SUS &
O <D | BRETEAM | MR | KD N txDo | BR5EEANT | K | #HA W tx¢pD | BRETEM | [EEER | HHE E3
(nm) | 26 (fED | (BiRl) | X5 (mm) | /\FE (18) | (BiRl) | X (nm) | 256 (8D | (BiRl) | X5 i‘\ﬁ
M4 0.6X9.5 | 12000 &} M8 1.6X17.5 | 1000 & M4 0.6X9.5 | 8000 & DA
M5 0.8X11.5 | 8000 ! M10 (W3/8) | 1.6X22.0 500 ! M5 0.8%X11.5 | 7000 A é
M6 1.0X12.5 | 5500 & M12 (W1/2) | 2.3X255 200 5] M6 1.0X12.5 | 5000 2]
M8 1.6X17.5 | 1500 & M16 (W5/8) 150 M8 1.2X17.5 | 2000 !
M10 (W3/8) | 1.6X22.0 500 " M10 (W3/8) | 1.5X22.0 | 1000 M
M12 (W1/2) | 2.3X25.5 250 & M12 (W1/2) | 2.0X26.0 500 !
M16 (W5/8) | 2.6X31.5 150 M M16 (W5/8) | 2.0X31.5 350 M
-~
K ER (KDvY+—)
EXEEnH->E{LE Un ATV AH SUS
g tXOMZ | BRFSEM | B | fWER b IXHNR | BRFSEM | M | A
(mm) KA | @B | K9 (mm) FAD(E) | (BB | X5
v M4-D12 | 08x12 | 100 M M4-D16 | 08x16 | 100 M
M4-D16 0.8X16 100 & M5-D16 1.0X16 100 !
M5-D18 1.0X18 100 ! M6-D16 1.0X16 100 !
M6-D16 1.6X16 100 ! M6-D20 1.0X20 100 A
M6-D22 1.6X22 100 ] M6-D25 1.5X25 100 !
M6-D25 1.6X25 100 ! M8-D22 1.0X22 50 M
\/ M8-D22 1.6X22 100 ] M10-D26 1.5X26 50 2]
M10-D32 M10-D30
(W3/8) 1.6X32 50 M (W3/s) 1.5X30 50 M
M12-D32 M12-D32
(W1r2) 2.3X32 50 M (W1/2) 2.0X32 50 M

[E1EESE (—RXF) BEf~] 2 EESE (PRIEHZ)

#2t

| |

-~ — =

EXERHOTEE Un  AFVUAE SUS ERERDHOTEEUn  AFVURAE SUS
W R tXSHR BRFTEE(I 1RAE(AS (BiR1) #NEA e tXoHR BR5TEAMT AR (BERN) #NEA
(mm) /)\FE (18) Un sus |E&H (mm) )\ (18) Un suUs |R&
M6 1.5X12.2 3000 &) &} M6 0.6X11 3000 ] &)
M8-W5/16 2.0X15.4 1500 ] & M8-W5/16 0.8X15 1500 1zl 2]
M10-W3/8 2.4X18 900 5] & M10-W3/8 0.9X18 900 ] &)
M12-W1/2 3.0X22 550 A M M12-W1/2 1.0X21 550 &1 2]
MAREMER IS RFEE A E MR T, AR (L BRFTE A E MR T,
CGER) REAEEERICDOE. CHERO L. FEFEVLFT M¥OHMREEESR AMERIEER O THEESR. OFRtY2—TER

(Un) --2=70Xy%, (3Un) - =ff1=70%y%, (Zn) - BRAERD-Z, (SUS) 27 LR(SUS304)

mInAMI ELECTRIC CO.LTA. 47



BN o+ RS 7 =5k

48

m

#URILN75A(190.7F) IFTHIZDFE

ISRV REUES,

GER) BmAHEEmICDE. RO L. FERBLE T,

ERHEIRNO->EF{LE Un

o S SHENR BE U A Z (mm) MR (BR) | #wHA
& 7| ) | mmE G0 [P L]E Un o
M6X15A Un 1/2 21.7 G16 M6 295| 36| 18 2H
M6X20A Un 3/4 27.2 G22 M6 34 | 42| 18 A
M6X25A Un 1 34.0 G28 M6 41| 49| 25 2H
M8X32A Un 11/4 427 G36 M8 52 | 62| 30 *ZH
M8X40A Un 11/2 48.6 G42 M8 59 | 67 | 30 ZH
M8X50A Un 2 60.5 G54 M8 72| 80 | 30 ZH
W3/8X65A Un 21/2 76.3 | C75-G70 W3/8 88 | 107 | 35 2H
W3/8X80A Un 3 89.1 G82 W3/8 101 | 117 | 35 A
W3/8X90A Un 31/2 101.6 G92 W3/8 115 | 132 | 35 2A
W3/8X100A Un 4 114.3 G104 W3/8 126 | 145 | 35 *ZH
W3/8X125A Un 5 139.8 - W3/8 152 | 175 | 40 B4H
W1/2X150A Un 6 165.2 = W1/2 182 | 200 | 45 BxH
W1/2X175A Un 7 190.7 — W1/2 207 | 227 | 45
W1/2X200A Un 8 216.3 — W1/2 232 | 252 | 45 B4H
) YAXIPLE REEEIREICT. 2P EEVET,
ATV RS SUS
- = =] SE HA X (mm 24 | i
A e mﬁﬁh %ﬁnﬁ (T?hl#;I) P L( ) E g ﬁfgﬁﬁ]) ’féﬁ
M6X15A SUS 1/2 21.7 G16 M6 295| 36| 18 2\
M6X20A SUS 3/4 27.2 G22 M6 34 | 42| 18 2H
M6X25A SUS 1 34.0 G28 M6 41| 49 | 25 2H
M8X32A SUS 11/4 427 G36 M8 52 | 62| 30 A
M8X40A SUS 11/2 48.6 G42 M8 59 | 67 | 30 2H
M8X50A SUS 2 60.5 G54 M8 72| 80 | 30 *ZH
W3/8X65A SUS | 2172 76.3 | C75-G70 W3/8 88 | 107 | 35 #A
W3/8X80A SUS 3 89.1 G82 W3/8 101 | 117 | 35 #ZH
W3/8X90A SUS | 312 101.6 G92 W3/8 115 | 132 | 35
W3/8X100A SUS| 4 114.3 G104 W3/8 126 | 145 | 35 B4H
M10X125A SUS| 5 139.8 — M10 152 | 175 | 40 BxH
M12X150A SUS| 6 165.2 = M12 182 | 200 | 45 B4H
M12 X175A SUS| 7 190.7 - M12 207 | 227 | 45
M12X200A SUS| 8 216.3 = M 12 232 | 252 | 45 BxrH
E)YAX I PLE REEEIREICT. ZDPEEVEY,
XBH(B4R) - 2FHEYA(B4H)BE @FFEESR
(Un) --2=704y%, (3Un) - =ff1=70xv%. (Zn) - BRERD-E, (SUS) - XF>LX(SUS304)

MmINAMI ELECTRIC CO.LTN.




